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Tizenkettedik gyakorlat feladatainak megoldasa

1. Adottak diakok adatai egy fajlban, jegyeikkel és osztalyukkal. A fajl
osztalyok szerint, azon beliil pedig nevek szerint rendezett, egy
osztalyba nem jar két azonos nevii diak. Add meg a kimeneti fajlban
osztalyonként a legjobb tanulot!

Példa bemenet: Példa kimenet:

9A Andris 3 9A Jancsi

9A Andris 1 10A  Julcsi

9A Jancsi 5 9B Cecil

9A Jancsi 4

10A  Julesi 3

10A  Julesi 5

9B Béla 3 Bemeneti tipus: D = (osztaly: S,név: S, jegy: [1,5] N Q)
98B Cecil 4 Kimeneti tipus: K = (osztaly: S, név:S)

A = (f:infile(D), g: outfile(K))

Ef = (f = f'af 7 osztaly,név)

Tegylik fel, hogy |étezik egy fajlunk a kivant kimenettel.
A" = (x:infile(K), g: outfile(K))

Ef' = (x = x'ax T osztaly,név)

Uf' =(g=x)

g:=<>
open(x)
sx, dx, x : read
SX
g : write(dx)
sx, dx, x : read

Esetleg tul nagy feladat Iehet egy l1épésben megalkotni a fizikai fajlbdl ezt az absztrakt fajlt,
igy iktassunk be a két fajl k6zé még egy ,|épcséfokot”, azaz egy olyan absztrakt fajlt, ami
valami koztes allapotban van; legyen y fajl olyan, hogy név szerint mar szigordan monoton,
azaz tartalmazza a didkok atlagait. Ekkor x-et elGallithatjuk y-bol egy maximumbkivalasztassal.

f fajl: y fajl:

9A Andris 3 9A Andris 2
9A Andris 1 9A Jancsi 4.5
9A Jancsi 5 10A  Julesi 4
9A Jancsi 4 9B Béla 3
10A  Julesi 3 9B Cecil 4
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sy, dy, y : read

10A Julesi 5
9B Béla 3
9B Cecil 4

A" = (y:infile(D), x: outfile(K))

Ef'"=(y=y'ay 7 osztaly,T név)
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Uf" = (Ve € x: (x,e.jegy) = MAX(h € y')(h.jegy|h.név = e.név))

sx, dx, x : read

= p»

sx =T

dx.név := dy.név
dx.osztaly := dy.osztaly
max := dy.jegy

sy, dy, y : read

sy A dy.osztaly = dx.osztaly

max < dy.jegy

max := dy.jegy
dx.név := dy.név SKIP
sy, dy, vy : read

SX @

open(y)

sy, dy, y : read

Az x fajl read-jének invaridnsa az, hogy mindig a kdvetkezd osztalyhoz tartozé legelsé sort
olvasta be legutdbb. Hatra vannak még az y fajl mliveletei; a read és az open. Emlékeztet6iil:
az y fajl read-jének a feladata, hogy visszaadja az egyes tanuldk atlagait! Az y-os read
invariansa az, hogy mindig a kovetkez6 didkhoz tartozo elsé sort olvastuk be legutébb.

sf /

sy:= 1P

dy.osztdly := df.osztaly
dy.név := df.név
s,c:=0,0

sy =4

sf A df.név =dy.név A
df.osztdly = dy.osztaly

s, ¢ := s+df.jegy, c+1
sf, df, f : read

dy.jegy :=s/c

sf, df, f : read
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2. Adottak tranzakciok: szamlaszam, pénzmozgas. A fajl szamlaszamok
szerint rendezett. Minden szamlaszamhoz a legels6 bejegyzés jelzi,
hogy mennyi a kiindulé egyenleg. Adjuk meg egy kimeneti fajlban
minden szamlaszamhoz a zaro egyenleget!

Példa bemenet: Példa kimenet:

1 500 1 700

1 -150 2 250

1 350 3 300

2 200

2 50

3 300 Tranzakcié: T = (sz: N, p: Z)

A= (f: infile(T), g: outfile(']I‘))

Ef =(f = f'af 7 sz)

Megint tegylik fel, hogy létezik a fajl az eredménnyel:
A’ = (x:infile(T), g: outfile(T))

Eff =(x=x'ax1s2)

Uf'=(g=x")

gi=<>
open(x)
sx, dx, x : read
SX
g : write(dx)
sx, dx, x : read

Legyen az x read-jének invariansa az, hogy a kovetkez6 szamlaszdmhoz tartozd elsé sort
olvastuk be legutoljara.

sx, dx, x : read @

sf /
sx = P x=1 sf, df, f : read
dx.sz := df.sz
dx.p:=0

sf A df.sz = dx.sz
dx.p :=dx.p + df.p
sf, df, f : read




